



# AMERICKÉ CENTRUM PLZEŇ

Západočeská univerzita v Plzni

## PRO ŽÁKY ZÁKLADNÍCH A STŘEDNÍCH ŠKOL

**Jsme poradenské a kulturně-jazykové centrum, které přibližuje Spojené státy Západočechům.**

Zaměřujeme se hlavně na bezplatné vzdělávací semináře a poradenství týkající se studia českých studentů na amerických vysokých a středních školách, stipendia, stáže a letní brigády v USA. Našich služeb mohou využít také učitelé, akademici a široká veřejnost.

### VYSOKÁ ŠKOLA V USA

Přemýšlíš, že bys chtěl jet studovat na **VYSOKOU ŠKOLU** do USA? Pak se na nás neváhej obrátit a my Ti poradíme, co je zapotřebí udělat. Čím dříve, tím lépe (ideálně v 1.-2. ročníku SŠ). Jsme součástí celosvětové poradenské sítě EducationUSA. Pro začátek můžeš prozkoumat web a sociální sítě [educationusa.state.gov](http://educationusa.state.gov) a [fulbright.cz/poradenske-centrum/odkazy](http://fulbright.cz/poradenske-centrum/odkazy). Domluv si s námi schůzku a Tvá cesta za vzděláním v zahraničí může začít!

### BRIGÁDA V USA

Nejlehčí a nejlevnější způsob, jak během léta pracovat a cestovat po USA, je prostřednictvím **LETNÍ BRIGÁDY** – Camp Counselor nebo Work&Travel. Vedoucím na táboře můžeš být už od 18 let. Kdybys chtěl/a dělat jiné práce (pokojská, prodavač, číšník, plavčík atd.) musíš být student denního studia na vysoké škole. Pokud Ti už bylo 18 let, můžeš se také stát **AU-PAIR** (platí i pro kluky!) a v USA strávit 1–2 roky.

### STŘEDNÍ ŠKOLA V USA

Zažít rok studia na americké **STŘEDNÍ ŠKOLE** je lákavá představa. V AC Plzeň se dozvíš, jak takový studijní rok zařídit. Pokud přijdeš včas (tj. v 8. – 9. třídě ZŠ), poradíme Ti, o která stipendia by ses mohl ucházet. Prozatím se můžeš mrknout na **stipendium FLEX** na [czechia.americancouncils.org](http://czechia.americancouncils.org).

## EDU WORKSHOPY

Vezmi spolužáky a učitele a přijďte na naše interaktivní **EDUworkshopy** (nejen) o Spojených státech amerických. Máme na výběr zajímavá témata – podívej se na [acplzen.zcu.cz/pro-skoly](http://acplzen.zcu.cz/pro-skoly).

## AKADEMICKÉ DOVEDNOSTI

Poradíme, jak si vylepšit **AKADEMICKÉ DOVEDNOSTI**, aby se Tvá šance na studium v cizině zvýšila – psaní esejí, mezinárodní oborové zkoušky, příprava na studium v USA atd.

## TIPY PRO TVOU ANGLIČTINU

Dobře zvládnutá **ANGLIČTINA** a zážitek z USA nejsou jen pro starší studenty! Už i mladší, cca 10 letí, se mohou v USA zlepšovat v angličtině na letních táborech, jazykových kurzech, letních školách nebo při přípravě na mezinárodní jazykové zkoušky z angličtiny. Pomůžeme Ti se ve všem zorientovat.

Zajímá Tě, co se právě děje ve světě? Sháníš „novinku“ na referát z angličtiny nebo zeměpisu? Pak sleduj **Voice of America voanews.com**. Chtěl by sis „prolistovat“ noviny a časopisy z celého světa? Máme k dispozici unikátní databázi **eLibraryUSA**.

## STIPENDIA A STÁŽE V USA

FLEX, Benjamin Franklin Transatlantic Fellowship, Women2Women – to jsou jména jen některých programů, díky kterým můžeš získat stipendium či stáž v USA. Více info máme na stránkách centra.

### Všechny služby poskytujeme zdarma!

Sleduj náš Instagram [@americancenterplzen](https://www.instagram.com/americancenterplzen), mrkni na webové stránky, kde je více detailnějších informací, a nezapomeň, rádi Ti osobně pomůžeme!

**Podrobnější informace:**



**Instagram:**



### Americké centrum Plzeň

Ústav jazykové přípravy  
Západočeské univerzity v Plzni  
Univerzitní 22  
301 00 Plzeň

Instagram: [@americancenterplzen](https://www.instagram.com/americancenterplzen)  
Globe: [acplzen.zcu.cz](http://acplzen.zcu.cz)  
Envelope: [acplzen@ujp.zcu.cz](mailto:acplzen@ujp.zcu.cz)  
Phone: +420 702 208 233  
Konzultace dle domluvy